

PRESS RELEASE

前橋市報道発表資料 令和6年9月30日

「第4回 前橋藩主 松平大和守家顕彰祭」を開催します

江戸時代に前橋を治めた四藩主「前橋四公」の一つである、前橋藩主・松平大和守家の功績を称え、その歴史的価値をこれからのまちづくりに活用するため、「第4回 前橋藩主 松平大和守家顕彰祭」を開催。市指定重要文化財である松平大和守家の甲冑や、「式部正宗」(復元品)の特別公開、"前橋藩"火縄銃鉄砲隊演武など、松平大和守家にゆかりある催しを実施します。

1 イベント概要

- (1) 開催日 10月19日(土)
- (2) 開催場所 楽歩堂前橋公園、臨江閣
- (3) 入場料等 観覧料・入場料無料。ただし呈茶参加者は、1席500円(和菓子付き)
- (4) 申 込 展覧会及び火縄銃演武は申込不要で来場可能です。

2 内容

- (1) 前橋藩主 松平大和守家の足跡をたどる歴史の旅(※申込受付終了)
- (2) 松平直克公への供茶・来場者への呈茶(※事前申込受付は9月30日まで。状況によって 当日券を予定しています。当日券の有無は市HPにて周知予定です。)
- (3) 松平大和守家の武 特別展覧会
- (4) "前橋藩"火縄銃鉄砲隊演武

3 その他

企画内容の詳細等につきましては、二次元コードから市HPをご確認ください。



本件に関するお問い合わせ先

文化国際課 文化振興係

電 話 内線 / 3524

外線 / 027-898-6992